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HA| (1,314) 100 (1,314) 100
ey (684) 52 (654) 50

oy (630) 48 (660) 50
18M-294] (190) 14 (210) 16
30tk (221) 17 (196) 15

40cH (245) 19 (235) 18

50CH (267) 20 (257) 20

60CH (229) 17 (227) 17

704 04 (162) 12 (189) 14

M (266) 20 (244) 19

/I (416) 32 (421) 32
CHH/EEMIB) (135) 10 (140) n
/2t (133) 10 (127) 10
tht/ES (124) 9 (127) 10
Sitatl/Ee (185) 14 (197) 15

ZE/HE (55) 4 (58) 4
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© 2 CISHO0| TY2YS HOLD UCK (IS +ESH T IHH WIKs 30%, HRSHD ck
DN+ 23 )= 2HT T 67%U(22/2SY 3%).

- 1 AL CH| E WK A Sf2H-5%p.)8 UM, 2HE

-
r
3-

= A A5(+4%p.)E.

v "X HoF= 60CH OH(60CH 49%, 70M| Ol 63%), ThAL/B=(47%), RA/2LH/EH(37%), B

l o
£(61%)0l|A AlCjxoR =2

\

BT WOV= 50 O[5H(18~294 80%, 30CH 82%, 40CH 82%, SOCH 74%), Z2=/F2H86%), FIE A
5(90%) 2t S=5(76%)0IM =2.

00t

(n=1,314, %)
—o—3FH Wt —o—=EN W
. 67%
35 aCak-dl

30

1K ZAL 2KF XAt

oje

1= c e
FA| (1,314) 11 19 19 48 30 67 3
18M-204  (190) 4 11 35 45 15 80 5
30CH (221) 5 12 25 57 17 82 1
40CH (245) 3 13 16 66 16 82 1
50CH (267) 9 16 17 57 25 74 1
60CH (229) 20 29 12 37 49 48 3
70A| O|A¢ (162) 29 33 14 19 63 33 4
e (266) 11 15 20 50 27 70 3
olx/7I|  (416) 9 19 19 50 29 69 2
ChR/ZM(ME)  (135) 18 16 21 4 34 65 1
x|od =/mat  (133) 2 8 22 64 10 86 3
OyzHe  (124) 15 33 18 33 47 51 1
HASAZAL  (185) 16 21 17 43 37 59 3
Ae/m=  (55) 3 25 23 44 28 67 5
(=S (396) 27 34 17 19 61 36 3
SIE =c (456) 4 18 26 50 22 76 2
AfSE TE (404) 3 5 14 76 8 20 2
p=/ooe  (58) 15 20 19 37 35 56 8
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* 1REZAFCHH] APS EOH AR 21 HE0{TUFRY2 1%p. oF=, I2SIE2 4%p. oIt

v KEEAL HE0R IS X|X|S(n=578)0|A] O|FM MO 2 6%, O|HALHOZ 4% 0|2t
v IKXIZE=AL ZRI2JE X|X|S(n=437)0|X] O|FMLIHO = 9%, O|<fALITO = 3% 0=,

v IXZEAL RHTIES(n=181)0lM= H20TIFY 17%, ZTI2E 15%, O|FAATE 20%, O|<oi4lE 13% O]
=0t 2108 RALE,

1A ZAF WE mmE 2XFRAF (n=1.314, %)
43 42
34
10 14
5 5 7
4 2 3
otz =019 ol OlFM Eel iy oI EM MY JeoERY A=/

=

o

FA| (1,314) 42 30 2 10 5 3 7
18M-294  (190) 33 22 4 18 4 2 18
300 (221) 40 20 2 15 10 2 1

40T (245) 58 17 3 6 7 5 4

5ot (267) 53 24 3 9 4 3 3

60 (229) 36 44 1 6 3 5 3

70M| 014 (162) 26 59 1 4 4 2 3
Ae  (266) 40 28 4 1 6 3 9
QUM/HI| (416 46 27 2 10 5 4 6
CHE/EHME)  (135) 41 36 0 6 4 3 9
PNeE] Zz/Mep (133) 69 7 3 7 7 4 3
th/de  (124) 29 50 2 10 0 5 4
Bit/gatae (185 33 36 2 10 7 2 10
2/HFE (55) 30 39 2 11 1 3 4
Clgojgizg  (578) 83 3 1 6 4 1 2
2glojg (437) 4 78 1 9 3 2 2
ok (47) 29 2 34 14 10 2 8
aeoE e (71) 23 7 3 16 5 39 7
glg/mE/ReT  (181) 17 15 2 20 13 1 32
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« B0l MO SE & 2 (HEA+ISSIH)0J2HE SHRHE 96%, ‘SHEE 4240| ST (Rt
H2)= 4%2l(2E/2SE 0%).
© REIISNO| 52 HIEA| EESRICFE ST 79%Y.

v HIEA| EESIICHS 252 60CH(90%)2F 70M|0[AH(92%), A2(83%)1F BZ/F2H8I%)IM E3| S|
LIEFE.

v X|X|REEE HIEA| ERSIICH
74%)2 CI20{2I3E X|X|59|

rr

SEC CHZ0{RIZG 86%, RRI0[ 80%, 01FAAIT/0|={RtAIg (2}
HO
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[ ]

X DE/FSH 0%

oM
o
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M

SHORI OIS 2E/PH
FH| (1,314) 79 16 3 1 96 4 0
18M-294]  (190) 62 27 8 2 89 10 1
300 (221) 70 23 4 2 93 6 1
40CH (245) 78 18 3 1 95 4 1
500 (267) 84 14 1 0 98 1 0
60Cf  (229) 90 9 0 0 100 0 0
704|014 (162) 92 8 1 0 99 1 0
Me  (266) 83 15 1 1 98 2 0
oIM/Z7|  (416) 76 20 3 1 96 4 0
CHR/ERMZE) (135) 80 15 6 0 94 6 0
x|ed ZA=/xat (133) 89 7 2 1 97 3 1
Cf/ze (124) 79 15 3 2 95 5 1
BAYSALZLE  (185) 80 16 2 0 96 3 1
2AeU/FH=  (55) 69 23 8 0 92 8 0
CEoni=gt  (562) 86 11 2 0 98 2 0
Zaiolgl  (387) 80 18 3 0 97 3 0
Holgk  (31) 62 29 9 0 91 9 0
;lﬂ Oj=A ZAI ALt (129) 74 22 2 1 96 4 0
ool ZAl Ak (72) 74 18 6 1 92 8 0
aQ M (44) 95 5 0 0 100 0 0
ole/mz/asct  (89) 46 35 9 6 81 15 4




=3-1 LIS 5 =3leld HH| FHESIALX} Sh= 0|Fet 21y 7k A2 FUYLIIF?

© BN EE o 9l 8EXH(n=1,260)| £ O[3} 0|R.E KB, ‘210 |23k M2ASHAY 35%,
52 oln 2 HKIoIS 8| P 27%, "2A| s Ho| CRTo| £l 2 31| Y8 23%,

2t XIXIok= F30ll =22 F71 Ml 14% =22 LIEHH.

v 'IEUS[ R 21 42 1SHA = 30CH O[ok(18~29M| 56%, 30CH 43%) OfiM ==.

v S AL F2 FAIRIS &7 26l = 60CH(37%), 21 AXIS(OI2A Sa 41T 39%, 04 Sl Al
ro

(n=1,260, %)
35
27
23
14
]
2olo| ojatn S=lnEe 2R QL= Heo| LHoF X|x Bt o] o|et
A2tefA Hxlolg &| 9jef Chaglo] £l 22 77| 9ie
T
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T= i~ Ol Chp Ol 000“ L=

AH2ESHM °l_;H o Kt

El=Z2 aI|sl| =21 flsh
TA| (1,260) 35 27 23 14 1 0
18M-29M  (169) 56 14 23 4 2 0
30cf  (206) 43 23 27 7 0 0
4008 (234) 31 27 30 10 2 0
500 (262) 28 26 24 19 2 0
60CH  (228) 30 37 16 16 1 0
706 014 (161) 28 32 18 22 0 0
M2 (260) 37 21 27 14 1 0
QIM/HI|  (399) 37 26 24 12 2 0
OIH/ZHMES)  (128) 38 28 20 12 1 1
Zz=/M2t (128) 36 31 14 17 2 0
/22 (116) 31 30 25 12 1 0
BA/2AyAE  (177) 31 30 23 16 0 0
UA/HIE (52) 28 34 22 12 3 0
HEo{oI=g  (547) 35 23 24 16 2 0
=209l (377) 30 29 25 16 0 0
X[ Xolgt  (28) 40 9 35 13 3 0
ct Ol I AEr  (124) 35 39 17 8 1 0
oA Fl A (67) 42 38 14 6 0 0
QML (44) 30 24 29 15 2 0
SIe/EERSE (73) 58 21 15 1 3 2
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© R|OE B, Ci7/28 Y SA/SAFES HISH T XN FE ofg AHZ0| Q4L

v OF0l| 2= 20fF0F Sttt = 40CH(73%)2f S0CH(64%), E3/T2H80%), T ddE(84%) 1 S5
(60%)01 IH ==
v ERe oo ?:!% HO0{F0F ott= 60CH 0| (0L 53%, 70M| 01 63%), thiH/d=(58%), Fit/=
BE(47%), 2 SLdE(73%)0M JUNe = =3,

(n=1,314, %)
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sl2 MojE|of B} =)o} BHC}

O HOI=S ol | FEotofg2 AXE & =

T At MofioFsitt | ofiol 312 Alojziof Bic
| (1,314) 39 55 3
184-294  (190) 34 55 11
3oty (227) 32 56 12
4ocff  (245) 24 73 3
socy  (267) 33 64 2
eocy  (229) 53 45 2
704 014+ (162) 63 33 4
M2 (266) 37 59 4
olx/7|  (416) 37 58 5
OHR/EX(E) . (135) 43 49 8
X% Zx/der (133) 13 80 6
ch/ae  (124) 58 39 3
Hagatze  (185) 47 44 9
22/H= (55) 42 53 4
~  (396) 73 22 5
oJ[E] =z (456) 34 60 6
2 zig | (404) 13 84 3
pE/ooct (58) 36 42 22
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5-1. XY+ =20 R FE(3E +&)

MAIIAAS SiRfo] ML 2 ETSICIH, 42 A
= AsLpb

rx
=2
x
Rl
12
11
H
ot
lo

2 MAHOM = ol FHe =207 SRSt

o 3G AR HM XY FEH XX|=E BH, 'TIETUFE 45%, ‘=22 33%, Ho|T 2%
(=2 (YICHEE/FSE) 10%).

o 1XIZEALCHH|, EO{DIFES 4%p. 2OIOE2 3%p. BIIEHRTIIS 11%p. L)

«  NXEA RRHIES(n=258)2| 32% = HE0TIFTYOR 22% = =TICRIOZ 0|FE

v '20{PIFE2 40CH(61%)2t 50CH(57%), 21K/A37((50%), 25/H2H70%), TIE HEeH5(75%)0IA

Lo
==

v '219[3]'2 60LCH O[4(60CH 47%, 70M| Ol 59%), CHTL/AE(52%), A/ 24H/HEH (41%), 24 H&
5(68%)0lIM TN 2 =8,

1A RAF mmomE 2K} EAL (n=1,314, %)

9
6
2 2
Bl aelciE Y gis/28/28E

=0{Tx
TA| (1,314) 45 33 2 10
18A-294  (190) 3 22
30t (221) 49 25 1 12 13
400 (245) 61 20 3 9 8
50Cf  (267) 57 26 2 9 6
60CH  (229) 38 47 2 7 6
70M0JAF  (162) 26 59 3 4 9
Mg (266) 43 30 3 12 12
QIM/A0|  (416) 50 30 2 10 7
OiM/ZHMEB)  (135) 41 36 1 8 13
PNEE Zx/HaE (133) 70 10 6 6 8
/35 (124) 32 52 2 2 12
BA2LEE (185) 36 41 1 7 14
Ze/H= (55) 40 42 0 12 6
HA (396) 14 68 1 9 7
|= = (456) 47 26 2 1 14
Afst ZE (404) 75 8 3 6 /
RE/2SH  (58) 38 31 2 5 24
H=0glszg  (551) 88 3 1 4 5
20jojsl  (394) 2 88 0 5 4
ok (30) 32 6 43 16 4
aoCiEE e (81) 16 16 4 51 13
US/DE/FSH  (258) 32 22 3 11 33
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5-2. X9+t =20 R FE(nE X, 5 7k)

J2i%, 48 SH0lM UL 58 59

FHOH FHSAIZEL?

=
M

=2t 22 FETE2t EILH, X197 22| MM = o= HE2

. Mgt 3t 5Tt 1m0 SM K| ML X|XTE HH, THE0TIEDY 40%, ‘210! 30%, 0|F
M Z4 AIE10%, '0[=4o1 E41 MEF 6%, Holg' 2% (EHE QR (RICH BE/DSE 9%).

+ 3P0 HJsH CHEOIIFTE 5%p. 24, RIS 3%p. 24510 Actauta DIFTo| of2
0| & o 2 o= Lept,

v 3T CZ0{BIZT X|X|Z(n=606)0lA OJEAAIL} 0| RINEO= 212t 49 O[2t
v 3LE 20I0J XX (n=429)014 OIEMAIYOE 7%, O[O 29 O|<tst
v 3YTE BYTIS(n=133)2] 15% O|FMMLOR, 6%L 0[Oz 0|53t

(n=1,314, %)
40
30
10 9
i . i L]
EEGRIESE, =7Io3 o OlEd I MY ol I T aooE g US/2E/RSE

(=)

A (1,314) 40 30 2 10 6 4 9
18M-2941 (190) 32 20 2 17 5 4 20

30t (221) 36 20 3 16 10 3 11

40T (245) 54 16 3 8 8 6 5

S0t (267) 52 25 2 8 5 3 5

60cH  (229) 36 44 2 5 3 4 6

704014 (162) 25 56 1 4 3 2 9

M (266) 40 27 4 12 4 3 10

OIX/AJ|  (416) 43 27 3 10 7 4 7

ch 1/% HAMIE)  (135) 38 34 1 8 4 2 13
X =2t (133) 70 9 2 5 5 3 6
Ch/A8  (124) 25 45 3 9 2 5 10
Hat/gaAL (185) 31 36 0 1 7 3 11
22A/H= (55) 28 39 0 5 13 2 12
HE02Ixg  (606) 86 0 1 4 4 2 3
20103]  (429) 0 86 0 7 2 1 3

Holgt  (30) 12 3 59 13 9 0 4

Q= HE  (116) 1 2 0 46 22 23 6
olo/mz/mont  (133) 9 5 1 14 6 3 62

% (396) 14 61 1 9 3 5 6

| =5 (456) 39 22 2 14 7 4 11
AdSE T (404) 69 7 3 6 5 2 7
pE/BSE  (58) 33 32 0 3 5 1 26
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ERSALELIN?

o Ak ESH7% o] EM HFCHE FY XX|=E EM, 'TE0RIFE 29%, ‘=012|El' 26%, O]
=M S A 11%, 26121 SA2| IS gt M 10%, 0] S4 A 5%, ™Hold 3%,
'FEE -5 S| ME2 ME 1%A(EI=RE(FCHEE/ESH) 11%).

o XY ERQL S| HIHCHE ERO0jM = HOWYEC| X|X[Z0| SI2i6H= BHH, O] & A= TS
Ao 2 0|25 Ao 2 LIEMH,

v 'THE0{TFT2 40CH(36%)2 50CH(37%), &3/T2H50%), T2 d3S(51%)011M ==.

v '20I0[3I'2 60CH O4H(60CH 38%, 70A| 0|4 55%), CHT/A=(41%), ZH/MZF(42%), B4 Hes

(54%)01M SO Z &S,
VoAl I X4 EHOIM BT 2RICIR! X[X|& XI0[7F 10%p.Q) BHH, HIZ|CHENM= 3%p. XIO|2

=HE
EO'I 20-
(n=1,314, %)
29
26
11 10 11
5

H=0{ = ot Ol&A o] 832l ZEe-ReE aQOE US/ZE/
aixg BAY  BNAY BHeDiE  EHel B 235

oiSt A|CH MBS AMEH

- —-O = ="

8342

XAIOI
Ti—|

? = S
= IH&d odsth

= -

TR (1,314) 29 26 3 11 5 10 1 3 11
184-294  (190) 26 18 3 19 3 3 0 3 24

300 (221) 27 17 2 16 1 7 1 3 16

400 (245) 36 14 4 9 7 19 2 3 7

5o (267) 37 21 3 10 4 14 1 3 7

60 (229) 23 38 4 6 4 10 1 5 8

704014 (162) 21 55 2 4 2 3 2 4 7

Mg (266) 26 25 4 1 5 1 2 4 1M

oIM/ZH7|  (416) 31 24 2 1M 6 1 1 4 1
CHE/ER(ME)  (135) 31 30 3 10 4 7 0 3 12

x| ZU=/Mzt (133) 50 7 6 6 7 1 2 1 1
/s (124) 16 41 3 1M 1 1 1 5 12
BAYSAYZLE  (185) 25 30 2 15 7 4 2 3 13
2el/HzE (55) 18 42 0 8 12 8 0 1 10

2 (396) 1 54 1 1 4 3 1 7 9

& =C (456) 25 20 3 14 8 13 2 1 14
A3 g (404) 51 6 5 7 5 14 1 3 9
QpE/ooct  (58) 35 30 3 3 3 3 0 1 22
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35 32 27
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7. GX|RH vs 2P EE(X|Y HE0EFT+=Teel XX|S)

MM E irle] FYTE2 FHIICHH, 43 MM XA =327 AN = ol FYe =207 SRt

ARsLI?
O3 AlSKiCt ES ESjjC

S RSB

ojo
=l

ot 22 YTFEZ X[HTICHH, HIHCHE 923 E Ee MM = o= EE

+ 3YTE S X NG SHO| HRHE B S0t UX(SH= SEXIE KU, CIEORIRY Ak
XIXSS 35%, 2210 4 XIKIZE 32%010), % HHOI BlelciE SEO|AE f B0z
Olgist BUSHE HB2 27%2 E4E.
- Al EE A X|of7 YY SES} HRE BY S8 12 B ESS 29%

v T{ZO{RIZEG Al X|K|E'S 40CH(42%)2t SOTH(45%), L3/HaK58%), TR ASHE(60%)0M &3

v '2010J3] iz X[X1E'S 60CH O[AHBOTH 44%, 704 04 61%), EH?/’4H(48%), 212U /RIZ(46%),
B 515 (64%)0IM ATHEOZ &2,

v 'SEE RS 300Kt 40TH(2E 35%), 40TH(40%), BEE(34%)0M HlnE e

(n=1,035, %)
35
32
27
5
CHEo{RIxg! 2a10p3) sseg et
At x| A xIx|

TA|(TFH+=21eR) (1,035) 5
18M-294 (122) 7
30cH (163) 35 20 35 10

40CH (198) 42 17 35 6

50CH (222) 45 25 28 3

60CH (195) 26 A 25 5

70K O A (135) 23 61 13 4

Me (195) 35 34 28 3

O1X /27| (335) 37 28 27 7
CHH/EX(HIE) (107) 36 38 22 4
/et (108) 58 8 30 4
CH/BS (103) 16 48 29 7
BALZAEE (143) 31 36 26 7
PARCToS ES (44) 22 46 28 3

= (327) 11 64 20 5

=2 (332) 33 25 34 8

Tl (337) 60 7 29 4
2E/FSH (39) 45 40 12 4
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=8 MYEHME 23l 48 B2 SOl BF oIS oTBHOF STt = 2ol 20t S2lshLmr?

ol
9l

Sl HE oIS 2l HsloF S} = 2ol ‘SIS (IH2+CHM| 2 S2l)= S 63%,
x| b= r(I161+EH7<1|§)'- 32%U(RE/RLE 5%).

]
]

ol opt
St njo

v 'S2RITH = 30CH(69%)2F 40CH(78%), SOCH(72%), E3/7H2H79%), TE SLE(89%)0IM =
S2[SHX| S4=LF = 60CH O SHB0CH 47%, 70M| Ol 48%), th=t/B5(49%), 2= d&E(60%) oMM ST

o
Moz _Lﬁ:E

J

v SOl 3R N=456)0M= "SR 7t 66% =2 "SUSHK| =LY 29% L0t Fl 01 =23,

(n=1,314, %)

.
",
‘e
.
Yo
.

63% oz 32%

o . @-rrrnnnnnnnnnnnn : Eol Ol'Of.Eo N oFL
olsic} 15 &2oIX| G=C
' oz Sl

20

CHA |2 P[]
CHYI2 i il
ohbE soRR | soish

| (1,314) 43 20 15 17 63 32 5
18M1-294  (190) 25 34 15 13 59 28 13
300 (221) 42 27 15 12 69 27 4
400 (245) 62 16 10 10 78 20 2
500 (267) 55 17 10 15 72 25 2
60CH  (229) 38 14 19 28 52 47 1
70M 014 (162) 32 14 24 24 47 48 5
Mg  (266) 44 22 14 15 67 30 4
o_lxd/;gn (416) 46 19 16 15 65 31 4
OIH/ZHME)  (135) 37 19 10 25 56 35 10
x| 2=/t (133) 61 18 9 7 79 16 5
/432 (124) 34 14 23 26 48 49 3
HAh2A/A (185) 36 26 16 18 62 34 5
2z (65) 43 20 23 12 63 35 1
H2 (396) 20 18 23 36 38 60 2
ol =L (456) 42 24 18 1 66 29 6
Afsk T2 (404) 71 18 5 4 89 9 2
pE/aget (5g) 26 18 14 17 44 31 25
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=9 HHEAME Sl 48 SIS St OFdS 2l Tholof oItk = 2ol EOofLt S2lSHL|7t?

©BAI2 S OFkS IO} SILKE Lol ‘SOIBILH(HPTINIZ S2))= SER 48%, ‘SI0H| o
..I:f (x131+:|1x1|§)-— 47%§ H|23t AZ0|(P2/DSEt 5o).

v SIS = 60CH O[H(60CH 59%, 70A| Olef 63%), CHE/A=(59%), F4t/2L/BH(56%), E+ 4TS

(73%)0IM =2
v 'S2ISHX| B=Ct = 40CHRt 50TH(ZZE 56%), 21/ F21(51%), HF/H2H58%), TIE F5(71%)0IA
Lo

v SR SEHAHN=456)0M= B2 47%, HISCO| 46% 2 M| SEAF At H|==2t

(n=1,314, %)

48% 47%

[
o|c ols o) 1=
—'l ol_H:l- CHA|2 %—'lo |-x| LS — E'l-
S0 okt
-, &2 18 .
e 22 o
e @ X BE/FSE 5%

CHA|2 X8
2 CHAIZ o il

7 = S| s | SOX | SOl
| (1,314) 27 22 18 29 48 47 5
18M1-294  (190) 14 25 28 15 39 44 18
300 (221) 18 30 21 26 49 47 4
400 (245) 23 18 19 37 41 56 3
50 (267) 25 17 16 40 42 56 2
60CH  (229) 41 18 13 28 59 41 1
70M[ 014 (162) 40 23 11 22 63 33 4
Mg (266) 25 22 20 28 47 48 5
OIM/ZHI|  (416) 24 21 21 30 45 51 4
OIE/58ME)  (135) 28 18 14 29 47 42 11
x|ed ZUx/mEE (133) 20 18 22 36 38 58 4
/3% (124) 38 21 11 25 59 36 5
EAYSAA (185) 32 24 17 23 56 41 4
2R/HFE (55) 23 30 9 28 53 37 10
3 (396) 49 23 11 14 73 24 3
ol SC (456) 20 27 20 26 47 46 7
S T2 (404) 12 14 24 47 26 71 3
pE/asck  (58) 24 19 12 24 43 36 21
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LM ‘2ol 48 B2 SO I OfTS MEIHORICY S Zoj ALt SOSHILIL?
A fotztg 4m

LIy M2 E;
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M E 26l 48 S4S Sl oFd S ATBHOF SHCH = 2ol oLt S2lshL|7t?

Pl

St Ofg} 81 OF AIEHES HWSt 2o, He Ofe) ATHE0H Solsls SERKS 39%, OFY ATk
9t 50| 24%, T Ofg 3 Oft AT 2
= SRt 8%U(RE/2SY 5%).

1

ox

5 O &lTH2 40CH(51%), S0EH(50%), 18/821(43%), &5/T2H50%), TR 4S5 (66%) MM

txoz =3,

O 22 60CH O (60CH 40%, 70M Ol 39%), EiL/3=(36%), &2
o

O
'EM Almp

or
M

T E(51%)0M =5
30CH(30%), Rit/2t/BE(30%), T= 9S5(28%)0M STHH 2 =2 LIELLL, &= O]

O - =
A2l SAYO0| UAH TN FFE DIE 2oz B¢,

=]
o

(n=1,314, %)
39
24 24
8
e of At ot Aymt SA| gt SA| BIAT

=

HA| (1,314) 39 24 24 8 5
18M-294]  (190) 34 14 25 14 14

30c (221) 39 19 30 8 4

400 (245) 51 14 27 5 3

500 (267) 50 20 22 6 2

600 (229) 33 40 18 8 1

70M 04 (162) 22 39 24 9 5

ME  (266) 41 22 26 8 4

QIF/AF2|  (416) 43 23 22 8 4
OHE/ZHME)  (135) 37 28 19 7 10

x|~ Lz/HEE (133) 50 9 29 7 5
/3% (124) 25 36 23 12 4
Ab/2AHAL (185) 32 26 30 9 4

ZE/H= (55) 37 27 26 3 7

2 (396) 16 51 22 9 2

& IL (456) 38 20 28 9 6
g3t TE  (404) 66 3 23 5 3
RE/28H  (58) 19 18 25 14 24

22



| CHEE 2eY ¥ ¥Y
10. 72 Y 2 4= (1008 7|&F)

210 CIE02IFTo]| Tt Fa 274S 0F0l|A 1007 MO0l It FHAIL. i 20| 2ICHH 100, 20| 2t
K= BEHO|X|= piTHHE 507, Ui S78H0|2HHE 0FS 71522 FoRl FHAIR.

211 2ol chst HA ZP4S 07olIM 1007 ALO[ofiM HI B FHAIL. 01 =2H0] 2ICHH 1007, 20| 7HX=
FYH0IX| = BICHH 507, iR FX0[21H 0/ S 7IE22 FItel FHAL.

- HE0{2IFTut 2PIoEl0f Cist YA SUTE 100W TFHO R Hofst At ‘TIE02IFY 2 HH
447, FRolel'2 W 35FY.

v TiZO{BIFTY S| R 40CHRt SOCH(2A2 51%), BF/F2HE9E), K5 MSS(55E0IN &2,

v '2I0[)'0| RS 60T OJ4H( 60CH 437, 704 OFt 577), CHRY/SH(MES)(417), /2= (49%),
L2(41%)2 TV H25 (45804 HiHe = =8,

v TIZO{BIRLY X|X|3(n=562)0] DIL ST Hat 687 FRI0fE 1473, ‘R TIX|B(1=387)2)

20I0f] SAE HAE 715, CIRORIFT 21HOE, XAPYTHR YTopt Fast 2102 Rajg

mCE0RIRY w300k A
44
35
20 20
111 13 13 15 15
HE [l Il |
I
O~ 25X 26~ 497 507 51~ 75% 76~ 1007 SE AR i
= Ml 0~ 26~ | oy 51~ 76~ SH | B | 0~ | 26~ .y 51~ 76~ SH B
258 | 49H =758 100™ HE | (H) | 258 | 49H =175 100H AHE | (B)
TR (1,314) 29 11 20 20 15 3 44 | 45 11 13 13 15 3 35
18M-29M| (190) 28 14 21 | 18 8 1M 41 | 44 13 15 | 12 7 10 | 32
300 (221) 0 28 17 | 18 19 13 5 42 | 54 11 10 @ 14 6 4 27
400§ (245) | 20 7 23 30 17 3 51|62 11 10 9 6 2 24
S0t (267) 23 12 19 22 23 1 51 | 53 12 10 11 12 1 30
600 (229) 41 10 19 16 @ 13 0 37 35 14 15 13 | 23 0 43
70M| 014 (162) 38 8 22 16 14 1 39 | 20 8 17 19 35 1 57
Mg (266) 32 11 21 22 12 3 42 0 48 12 11 15 11 2 33
olM/H7| (416) 28 10 21 19 @ 19 3 46 50 11 14 13 10 3 31
OHH/=ZH(ME) (135) 33 7 21 17 16 6 42 | 42 11 7 10 26 5 41
Z=/M2t (133) 10 12 25 26 27 1 59 | 58 17 10 7 6 2 24
/82 (124) 37 7 19 19 13 5 39 | 28 9 17 17 26 3 49
BAYSA/AL (185) 32 17 18 | 23 6 4 38 40 12 16 10 @ 18 4 39
ZH/HE (55) 32 25 13 20 10 1 41 44 6 13 19 16 1 40
HEomizet (562) 2 5 19 738 33 277768 75 11 7 3 2 2 14
XIX| Z0iofEl (387) 61 14 17 4 2 2 27 3 49732743 1 71
P (= Holet T (31) " 15 | 14 | 36 @ 23 3 8 45 46 36 10 0 5 3 26
oich/m2/22%  (89) 25 20 28 7 1 19 35 | 42 21 15 4 2 16 | 27
A2 (790 37 19 24 8 10 3 36 34 14 16 16 19 1 41
TV (534) 34 14 23 17 10 3 39 0 32 13 15 15 @ 23 2 45
Mz 2iCe (45) 22 13 27 | 30 8 0 45 | 67 13 6 4 10 0 23
OH| QEH  (324) 23 5 14 24 31 3 55 66 6 9 9 8 3 22
O IHAOIE  (316) 27 12 21 25 11 3 44 | 48 14 13 15 7 3 31
2E2/aset (16) | 17 0 24 21 0 37 44 | 33 0 20 5 5 37 | 32
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212-1-1 'T{20{0IFLe THEOCK S Loj Yot SSHILIF
£12-2-1 'T20{0Izge S3o| JCks Lo Aot SofsHILIE
212-3-1 'T{20{BIZFLHe ICHHO| S Lof YOt SSHAILF?
212-4-1 ‘TE0{YIRTS ZHSICKE Lof| YOt SOfBHILIL?
212-5-1 TH20{BIFLHS [EESICK S Loj| YOt SSHILL?

F

- HE0{TFF9| 2} ofo|x|of| Cifet 52| 0%

HE xigs} 247 r;luzl_mlou-_yoﬂ '‘SOISICH (O X+CHA| =)
L 44%, TIESICY 38%, 50| QUCHet 2 FsIC

=1
F 212} 37%, ‘EEXO0|CH 33% SO LIEf

v 'FEHEO|CH = 60CH(55%), T/ ES(57%), =0T H2245(69%), =TICe 2S5 (72%) &
2HE(54%)01M =<

v TMSESICE = 40CHRE 50CH(282E 51%), &3/ HE2H62%), H=0TEY 2245(76%), =RI12/e H|=
(57%)0i|lM HTHEO = =2,

I.

N
Ot

O

(n=1,314, %, &)

m39 m H
oo\t s20 3cksio|ct ZHsiCt HEST

e EPIOCE | sROIRG | SwRom sl
N

33 63 37 59 44 51 37 59 38 58

A (1,314)
18M1-294  (190) 22 64 30 59 43 42 22 63 23 64
300 (221) 24 73 27 70 44 53 27 70 34 62
40CH  (245) 42 56 41 57 35 63 45 53 51 46
500 (267) 47 53 49 50 40 59 52 47 51 46
60CH  (229) 36 64 36 64 55 43 37 61 35 63
70M 014 (162) 25 71 35 60 48 46 32 62 29 67
M2 (266) 26 71 32 65 46 49 31 65 35 60
QIXM/H7|  (416) 37 60 40 57 43 53 39 56 39 56
OHH/ZHAMES)  (135) 36 60 36 59 44 49 36 57 37 59
Zz=/M2t (133) 55 43 56 41 30 65 57 39 62 35
Ci/22  (124) 23 74 29 69 57 41 26 70 28 69
BA/2AYAE (185) 27 68 31 64 47 46 33 62 34 62
2I/HFE  (55) 36 59 35 62 33 64 37 60 32 64
2 (473) 66 31 71 26 22 75 73 25 76 22
=2t (267) 32 64 35 61 35 59 32 63 35 60
H|Z2E  (533) 7 91 10 89 69 29 10 87 9 88
2 (352) 12 86 16 82 72 26 13 84 1 86
=2t (162) 17 78 23 73 54 37 19 73 21 71
H|S2t  (765) 49 49 52 46 29 68 54 44 57 41
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|  CHE3 2X0] gl Xct

o o o oNe)
11-2. 2L1e[E! o|O|X| I}
212-1-2 ‘2niojle THEO|CHs Loj| Antt SlSHILF?
£12-2-2 ‘aniofle S520| ks Lojl Lopt SsHLIE
£12-3-2 '2019/3]2 ICHEO|CHS Lo| YOt EQJSHAILIF?
212-4-2 ‘2019312 ZHICKE Lojl oMt SOISHILI?
212-5-2 '2019/3]2 MEESICK s Lojl oKt SSHILI?

- =RefRle| 2t o|o|x|oy| Chigt 2| RS EEot Hat 'STHO|CHO| S2lsttl (IHR+LHNIZ) =

58%, 50| ULt 31%, "=EHHO|CY 29%, ‘SJSICE 28%, TMEESICH 26% S22 LIEHH.

0|'J

v 'SEPHOILY = 40CH(75%)2t 50CH(65%), HE0RIRE 2 24E(79%)2 S25(65%), =2/ HIZUE
(76%)0IM ==

v "530| ULt 60CH O|&f(60CH 43%, 70M| O14 59%), Ch-2/B5(43%), R4t/ 24 B H(41%), HE0]
QI H|22AE(53%), B2 2UE(83%)0IM HUiXCz =5.

(n=1,314, %, &)

m39 m H
oo\t s20 3cksio|ct ZHsiCt HEST

e EPIOCE | sROIRG | SwRom sl
N

29 68 31 66 58 36 28 69 26 70

A (1,314)
18M1-294  (190) 17 73 25 66 56 30 19 69 14 75
300 (221) 13 85 20 78 59 37 15 82 10 87
40CH  (245) 13 85 18 80 75 23 13 85 13 85
500 (267) 25 74 27 72 65 32 23 75 24 74
60CH  (229) 46 53 43 57 43 54 42 57 40 59
70M 014  (162) 60 36 59 38 49 44 58 40 58 40
M2 (266) 24 73 27 70 61 34 23 74 21 74
QIXM/H7|  (416) 26 71 29 69 59 36 27 69 22 74
OHH/ZHAMES)  (135) 36 62 36 60 58 35 32 63 33 63
Bx/HEE (133) 13 84 15 82 65 31 12 86 1M 88
Ci/22  (124) 42 54 43 55 50 48 40 57 41 57
BA/2AHHE (185) 35 60 41 55 55 40 34 63 36 61
2I/HFE  (55) 27 70 34 66 65 32 30 70 23 73
2 (473) 8 90 12 88 79 17 7 93 7 91
=2t (267) 23 74 27 70 65 30 22 73 20 76
H|Z2E  (533) 51 48 53 45 40 57 51 47 46 52
2 (352) 79 19 83 16 35 63 78 20 73 26
=2t (162) 30 64 36 58 39 52 34 58 27 65
H|S2t  (765) 5 94 6 92 76 21 3 96 3 95
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=13 MUEH2 O Jri ths3 T 5+ 71 SoRkdLIr?

718 Z0fok= Al LSO thio 2E2et Zat, 5ol 36%, 4Pds[ 22%, ‘HUF 13%, =X
2" 9%, ‘0|8 4%, OS2 3%, AA, 28 (A2 2%), THFE 1% 52| =22 LIEtH.
© B2 &5 (n=396)2 L[ (48%)7} 7P =2 U, TR G&F5 (n=404)2 T &5

'(n=456)2 "R (Rl S 52%, BE HUS 41%)0| 74 &2,

(n=1.314, %)
36
22
13
9
5
3 1 0 2 4 2 3
|
olsR  wmel mEE  LE)e A UUE  heW o w3 EMol  grt  mesn

=t
- v s w3 e w2 e 0 o
AN

22 9 5 3

[=]
A (1,314) 3 1 0 2 13 4 2

18M-294  (190) 1 8 0 0 1 6 14 0 16 13 12

300 (221) 2 8 0 0 4 10 41 7 0 14 10 3

ofz 400 (245) 2 12 0 0 0 12 55 0 0 13 3 1
500 (267) 3 20 1 1 1 13 48 0 4 6 2 0

60CH  (229) 5 38 2 0 3 19 26 1 2 3 0 1

70M 014 (162) 4 50 1 0 3 16 12 0 5 2 3 3

MS  (266) 4 21 0 0 2 12 33 5 1 11 7 3

QIM/HI|  (416) 3 20 0 0 2 15 39 4 1 8 4 4
CHR/EXMZ)  (135) 3 22 1 0 3 9 38 5 2 7 5 4

X /et (133) 2 5 1 1 0 32 38 2 2 13 3 1
Ch/HE (124) 4 40 2 0 1 4 29 2 4 5 5 3
BAYEAAELE (185) 2 30 2 1 5 4 35 1 3 9 2 4
Z@/AE (55) 1 19 0 1 2 11 34 6 0 11 11 3

& (396) 7 48 1 0 2 5 16 6 3 5 3 2

J[E] =T (456) 1 15 1 0 3 11 41 5 1 8 8 5
g3t FE (404) 1 6 0 1 1 20 52 0 1 14 2 2
PE/a8E  (58) 6 20 1 0 0 22 23 0 6 5 9 9
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